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На 28 май 2014г. се проведе семинар за популяризиране и отчитане на дейностите по
Проект 2013-1-BG1-LEO01-08886 „НЕМСКО КАЧЕСТВО В РЕСТОРАНТЬОРСТВОТО” п
о  секторна програма "Леонардо да Винчи", дейност "Мобилност", програма  "Учене през
целия живот", изпълнен от Професионална гимназия по лека  промишленост и
строителство – град Свищов с партньор немската фирма
Berlink
в 
гр.Берлин, Германия.
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Гости на събитието бяха заместник-кметът на град Свищов г-н Пламен Александров, г
-жа Върбинка Конова
– секретар на Общината, представители на други училища, културни институции,
работодатели, родители, учители, ученици и медии.

  

Изявата започна с представяне на проекта от г-жа Веска Николова – ръководител на
проекта и директор на гимназията. След това продължи с  презентация, в която бе
проследена цялостната реализация на проекта –  идея за кандидатстване, подготовка
на документи, подбор на участници за  педагогическа, езикова и културна подготовка
(ПЕК), провеждане на ПЕК,  подбор на участниците в мобилността, провеждане на
самата мобилност и  отчитане на проекта.

  

След това участниците в мобилността Нина Ницова, Лора Генова, Марина Кирова и
Цветина Флорева  представиха свои
презентации, в които изразиха впечатленията си от проведената производствена
практика.

  

В края на събитието г-жа Николова връчи сертификати на ползвателите – сертификат
за участие в проект 2013-1-BG1-LEO01-08886
„НЕМСКО КАЧЕСТВО В РЕСТОРАНТЬОРСТВОТО” 
по  секторна програма "Леонардо да Винчи", дейност "Мобилност", програма  "Учене
през целия живот" за проведена практика, Europass на български,  английски  и немски
език, сертификат за професионална подготовка. Освен  тези сертификати, по време на
реализиране на дейностите по проекта,  ползвателите са получили сертификат за
владеене на немски език – ниво  А2, сертификат за проведената мобилност от
компанията, в която са  провели производствения си стаж и сертификат от немският
партньор  Berlink. На всички присъстващи бяха раздадени брошури.

  

След  връчването на документите всички присъстващи бяха поканени във фоайето  на
Община Свищов, където учениците бяха подредили различни традиционни  немски
ястия, приготвени от тях по оригинални рецепти. Отзивите за  пореден път доказаха, че
 възпитаниците на ПГЛПС са млади специалисти,  които могат успешно да се
реализират както на българския, така и на  европейския пазар на труда.
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Лиляна Димитрова
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